

Tisztelt Majoros Tibor Úr!

„Szülőföldünk” a „Galga-vidék” címen településeinkre eljuttatott összegzése olvasatakor azt gondoltuk nem érdemes Önnek semmilyen visszajelzést küldeni. Ám mégis, álljon itt néhány sor, mely a Galga-vidék polgármestereiben megfogalmazódott gondolatokat adja közre.

Nem ismerjük Önt, de teljesen egyértelművé vált az, hogy Ön sem ismer minket. Nem is törekedett arra, hogy megismerje a Galga-vidéken élők eddig elért eredményeit, az ott lakók elképzeléseit, jövőbeli terveit.

Az Ön által megküldött levélben kívánt tájékozódni és felhasználni minket egy lejárató kampányban? Levélben feltett kérdései alapján azt gondolta, hogy egy frázisokat puffogató kampányhoz asszisztálunk?

Tisztelt Majoros Úr!

Aki egy térség képviselőjére szeretne vállalkozni, az a helyszínen próbáljon ismerkedni és megismerni az ott élők körülményeit, elvárásait. Törekedjen együttműködésre és tájékozódjon akár az internet adta lehetőségeken keresztül a települések életéről, az ott zajló eseményekről.

Aki a közéletben eddig betöltött szerepére hivatkozik, az tudhatná, hogy egy feladatra fel kell készülni. A polgármesteri feladat ellátása is hivatás, amelynek során lehet részünk bírálatban. Az Ön bemutatkozása révén azonban arról győződhattünk meg, hogy ennek a hivatásnak az ellátásához szükséges emberi tulajdonságok is már igazán messze állnak Öntől.

Ön talán azt hiszi, hogy kellő vezetői tapasztalatokkal rendelkezik, ezt ítélik meg a környezetében élők. De, hogy volt polgármester társai iránt hiányzik empátiája és elvesztette lojalitás érzékét irántuk, az nagyon valószínű. Úgy tűnik, elfelejtette, hogy polgármesterként mennyi rágalmat, alaptalan vádakat, minden valóságot nélkülöző állítást kell elviselni.

Nem lehet véletlen az sem, hogy a Tápió-mentén települése nem választotta újra.

A megjelentetett írásokból számunkra az derül ki, hogy egyéni sérelmei motiválják, amelyben összekeverednek az illúzió és a realitásérzék elvesztésével járó tényeket nélkülöző állítások.

A szabad véleménynyilvánítás, az emberi méltóság megsértésére irányuló mondatai pedig nagyon szépen hangoznak, de megnyilvánulásaival sikeresen megcáfolta és átlépte azt a határt, amely az emberi méltóság megsértésének sérelmével jár.

Bárhogyan is alakuljon az elkövetkezendő választás, bízunk a Tápió-mentén, és a mi szülőföldünkön a Galga-vidéken élő emberek bölcs belátásában, abban, hogy realitás érzékükkel fel tudják mérni fejlődött-e településük az elmúlt években.

Kelt, 2018. március havában a Galga mentén élő polgármesterek egyetértésével.

Gódor Lajosné Dány község polgármestere

Holló Ilona Zsámbok község polgármestere

Horváth László Vácszentlászló község polgármestere

Szendrei Ferenc Tura város polgármestere

Sziráki Szilárd Valkó nagyközség polgármestere

Vanó András Galgahévíz község polgármestere

